

వార మిత్ర



బుధవారం,
15 జూన్, 2022

తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి : 10

సంచిక : 14

రంగారెడ్డి

పేజీలు 4

వెల 4/-



నిరుద్యోగుల ఆత్మహత్యలన్నీ ప్రభుత్వ హత్యలే: వైఎస్ షర్మిల

చింతకాని/నీలకొండపల్లి: రాష్ట్రంలో ఉద్యోగాలు భర్తీ చేయకపోవడంతో నిరుద్యోగులు చేసుకుంటున్న ఆత్మహత్యలన్నీ టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం, సీఎం కేసీఆర్ చేస్తున్న హత్యలుగానే భావించాలని వైఎస్ షర్మిల టీపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు వైఎస్ షర్మిల పేర్కొన్నారు. ప్రజాప్రస్థానం పాదయాత్రలో భాగంగా మంగళవారం ఖమ్మం జిల్లా చింతకాని మండలం పాతర్లపాడు గ్రామంలో 'నిరుద్యోగ నిరాశా రోజు' దీక్షనిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రంలో రెండు లక్షల ఉద్యోగాలు ఖాళీగా కనిపిస్తున్నా భర్తీ చేయలేని అసమర్థ ప్రభుత్వమని విమర్శించారు. తెలంగాణలో ఉద్యోగాలు లేక యువత ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటుండగా... కేసీఆర్ బిడ్డలు మాత్రం రాజకీయం అనుభవిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఉద్యోగాల నోటిఫికేషన్లు చేయటం చేతకాని సీఎం కేసీఆర్ రాజీనామా చేసి, దళితుడిని ముఖ్యమంత్రిని చేయాలని షర్మిల డిమాండ్ చేశారు. కాగా, రానున్న ఎన్నికల్లో పాలేరు నియోజకవర్గం నుంచి షర్మిల పోటీ చేస్తారని వైఎస్ షర్మిల టీపీ రాష్ట్ర పరిశీలకుడు బీరెవెల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపారు. ఖమ్మం జిల్లా నేలకొండపల్లిలోని పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన ముఖ్య కార్యక్రమ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు.

10 లక్షల ఉద్యోగాలు

ఏడాదిలో భర్తీ చేయండి.. ప్రభుత్వ శాఖలకు మోదీ ఆదేశం

న్యూఢిల్లీ: కేంద్ర ప్రభుత్వంలోని వివిధ శాఖల్లో ఖాళీగా ఉన్న ఉద్యోగాలను యుద్ధ ప్రాతిపదికన భర్తీ చేయాలని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఆదేశించారు. వచ్చే ఏడాదిలో 10 లక్షల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేయాలని పేర్కొన్నారు. "కేంద్ర ప్రభుత్వ శాఖలు, విభాగాల్లో మానవ వనరుల లభ్యతపై మంగళవారం మోదీ లోతుగా సమీక్ష జరిపారు. అనంతరం అన్ని శాఖలకు ఈ మేరకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు" అని ప్రధాని కార్యాలయం వెల్లడించింది. ఇందుకు తక్షణం చర్యలు తీసుకోవాలని పేర్కొన్నట్లు ట్వీట్ చేసింది. 2020 మార్చి 1 నాటికి కేంద్రంలో 40.78 లక్షల ఉద్యోగాలు మంజూరు చేయగా 31.91 లక్షల మంది ఉద్యోగులే ఉన్నారు. 21 శాతానికి పైగా ఖాళీలున్నట్లు డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ ఆన్ పే అండ్ అలెవేన్స్ నివేదిక తెలిపింది. ప్రధాని తాజా ఆదేశాలతో ప్రభుత్వ శాఖల్లో ఒక్కసారిగా చలనం వచ్చింది. వివిధ శాఖలు తమ వద్ద ఉన్న ఖాళీల సంఖ్యను తయారు చేసే పనిలో నిమగ్నమయ్యాయి.



ఓపెన్ బ్లూ ఇన్నోవేషన్ సెంటర్ ప్రారంభం

ఓపెన్ బ్లూ ఇన్నోవేషన్ సెంటర్ను ప్రారంభిస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్ తయారీ రంగానికి హైదరాబాద్ అడ్డా: కేటీఆర్

మాదాపూర్: పెట్టుబడులకు హైదరాబాద్ స్వర్ణధామంగా మారిందని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కె.ఆర్.కె.రామారావు అన్నారు. హైదరాబాద్ మాదాపూర్లో జాస్సన్ కంట్రోల్ కి చెందిన ఓపెన్ బ్లూ ఇన్నోవేషన్ సెంటర్ను మంగళవారం మంత్రి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ తయారీ రంగానికి హైదరాబాద్ అడ్డాగా మారిందని అన్నారు. ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద ఇన్నోవేషన్ సెంటర్ టీ%--%హాబ్, టీ%--%సెల్ హైదరాబాద్లో ఉన్నాయని, ఇమేజ్ టవర్స్ పైతాం ఇక్కడే నిర్మిస్తున్నామని తెలిపారు. హైదరాబాద్కు వస్తున్న పరిశ్రమలకు ప్రభుత్వం పూర్తి సహకారం అందిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. భారత్లో కార్యకలాపాలు విస్తరించిన జాస్సన్ కంట్రోల్ వీడియో సర్వీసెస్కు సంబంధించిన ఉత్పత్తులను తయారు చేయనుందని కేటీఆర్ తెలిపారు. ఈ సెంటర్లో 500 మందికి ఉద్యోగ అవకాశాలు రానున్నాయని వెల్లడించారు. జాస్సన్ కంట్రోల్ చీఫ్ టెక్నాలజీ ఆఫీసర్ విజయ్ శంకర్ మాట్లాడుతూ ఈ ఇన్నోవేషన్ సెంటర్ బిల్డింగ్ టెక్నాలజీలో నూతన ఆవిష్కరణలను పెంపొందించే విధంగా ఉంటుందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ రంజిత్రెడ్డి, రాష్ట్ర ఐటీ సెక్రటరీ జయేశ్వర్, జాస్సన్ కంట్రోల్ ప్రతినిధులు డేవ్ పుల్లింగ్, గోపాల్ పారిపల్లి, తజ్జీన్ పిరానీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముమత ఖేటికి టీఆర్ఎస్ దూరం!



రాష్ట్రపతి ఎన్నికల నేపథ్యంలో నేడు ఢిల్లీలో విపక్షాల సమావేశం దీనిపై ప్రగతిభవనలో సుదీర్ఘంగా చర్చించిన సీఎం కేసీఆర్ ఢిల్లీ ఖేటికి హాజరైతే ఎదురయ్యే పరిణామాలపై మంతనాలు తాను హాజరు కాకూడదని, ప్రతినిధి బృందాన్ని కూడా పంపకూడదని నిర్ణయం

హైదరాబాద్: వచ్చే నెల 18న రాష్ట్రపతి ఎన్నికల నేపథ్యంలో పశ్చిమ బెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి, తృణమూల్ కాంగ్రెస్ అధినేత్రి మమతా బెనర్జీ ఢిల్లీలో నిర్వహిస్తున్న సమావేశానికి దూరంగా ఉండాలని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నిర్ణయించుకున్నారు. కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు సోనియాగాంధీతో పాటు దేశవ్యాప్తంగా 19 పార్టీలకు, విపక్ష పార్టీల సీఎంలకు మమత ఆహ్వానం పలికారు. ఇదే క్రమంలో టీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు, సీఎం కేసీఆర్ కు కూడా ఆహ్వానం పంపారు. ఢిల్లీలోని కాన్ఫెడరేషన్ క్లబ్లో బుధవారం మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు ఈ భేటీ జరగనుంది. జాతీయ పార్టీ ఏర్పాటుకు సంబంధించిన సన్నాహాల్లో తలమునకలై ఉన్న కేసీఆర్ ఈ భేటీకి దూరంగా ఉండటంతో పాటు పార్టీ తరఫున ప్రతినిధి బృందాన్ని కూడా పంపకూడదని నిర్ణయించారు. జాతీయ స్థాయిలో బీజేపీ, కాంగ్రెస్ తర పార్టీలతో సత్సంబంధాలు కోరుకుంటున్నా మమత భేటీకి హాజరవడం ద్వారా ఎదురయ్యే పరిణామాలను దృష్టిలో పెట్టుకుని కేసీఆర్ ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు సమాచారం. రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు, మాజీ ఎంపీ బోయిపల్లి వినోద్ కుమార్, టీఆర్ఎస్ పార్లమెంటరీ పార్టీ నేత డాక్టర్ కె.కేశవరావు నేతృత్వంలో టీఆర్ఎస్ బృందాన్ని పంపాలని తొలుత భావించినా సుదీర్ఘ మంతనాల తర్వాత మొత్తానికీ దూరంగా ఉండాలని కేసీఆర్ నిర్ణయించారు. ఢిల్లీ భేటీ నేపథ్యంలో ప్రగతిభవనలో సీఎం మంగళవారం ఆర్యరాత్రి వరకు సుదీర్ఘ భేటీ నిర్వహించారు. కరీంనగర్ పర్యటనలో ఉన్న వినోద్ కుమార్ సీఎం పిలుపు మేరకు మధ్యాహ్నం ప్రగతిభవనకు చేరుకున్నారు. మమత భేటీలో పాల్గొనడం ద్వారా ఎదురయ్యే అనుకూల, ప్రతికూల రాజకీయ పరిణామాలపై చర్చించినట్లు సమాచారం. జాతీయ రాజకీయాల్లో నెలకొన్న రాజకీయ శూన్యతను ప్రస్తావిస్తూ గెలుపోటములతో సంబంధం లేకుండా రాష్ట్రపతి ఎన్నికల్లో అనుసరించాల్సిన వ్యూహంపై కేసీఆర్ సుదీర్ఘంగా వివరించినట్లు తెలిసింది. ఈ భేటీకి కాంగ్రెస్ కు కూడా మమత ఆహ్వానంపడం, అదే భేటీకి టీఆర్ఎస్ హాజరైతే రాష్ట్రంలో ఎదురయ్యే రాజకీయ పరిణామాలు, విమర్శలపై చర్చ జరిగినట్లు తెలిసింది. కాంగ్రెస్ బలహీనత, విపక్షాల అచైతన్యత వల్ల బీజేపీకి ఎదురులేకుండా పోయిందని వ్యాఖ్యానిస్తున్న కేసీఆర్.. అదే సమయంలో రాష్ట్రపతి ఎన్నికల్లో టీఆర్ఎస్ పై విమర్శలకు తావు ఇవ్వరాదనే ఆభిప్రాయంతో ఉన్నారు. రాష్ట్రపతి ఎన్నికకు సంబంధించి ఇంకే సమావేశం ప్రాథమిక భేటీ మాత్రమే అయిందని వివిధ విపక్ష పార్టీల మనోగతం తెలుసుకునేందుకు ఈ సమావేశం దోహదం చేస్తుందని కేసీఆర్ భావిస్తున్నారు.

బీజేపీకి మిత్తితో సహా చెల్లిస్తాం

కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తుందనే బీజేపీ భయం అందుకే ఈడీ విచారణ పేరిట సోనియా, రాహుల్లను ఇబ్బందిపెట్టే యత్నం: రేవంత్ ఈడీ కార్యాలయం ముందు టీపీసీసీ ఆందోళన అనంతరం గాంధీభవనలో రాత్రి వరకు కొనసాగింపు



హైదరాబాద్: వచ్చే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తుందనే భయం బీజేపీకి పట్టుకుందని, అందుకే మూసీసీ కేసులో సోనియా, రాహుల్లకు ఈడీ నోటీసులిచ్చింది టీపీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. నేషనల్ హెరాల్డ్ పత్రిక విషయంలో తప్పేమీ లేదని.. కావాలని మానసిక వేదన కలిగించడం తప్ప చేసేదేం లేదని బీజేపీ నేతలు గుర్తు పెట్టుకోవాలని పేర్కొన్నారు. రాహుల్ గాంధీపై ఈడీ విచారణను నిరసనగా మంగళవారం హైదరాబాద్లోని ఈడీ కార్య

లయం ముందు టీపీసీసీ ఆందోళన చేపట్టింది. రేవంత్ మాట్లాడారు. ప్రధాని మోదీ, కేంద్ర మంత్రి అమిత్ షా మానవరూపంలోని మృగాలని.. దేశ 75 ఏళ్ల ప్రజాస్వామ్య చరిత్రలో ఇంత బరితెగించిన ప్రధాని ఎప్పుడూ లేరని వ్యాఖ్యానించారు. అధికారం ఎవరికీ శాశ్వతం కాదన్న విషయాన్ని దర్వాపు సంస్థల అధికారులు గుర్తించాలని స్పష్టం చేశారు. వచ్చే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ 300 సీట్లతో అధికారంలోకి వస్తుందని, అప్పుడు మిత్తితో సహా తిరిగి చెల్లిస్తామని హెచ్చరించారు. బీజేపీ సర్కారు తీరు మార్చుకోకుంటే.. ఈ నెల 23న ఢిల్లీలోని ఈడీ కార్యాలయాన్ని ముట్టడిస్తామని హెచ్చరించారు. ఉండవల్లితో భేటీ హాసీలామ్: రేవంత్ కేసీఆర్ తో ఏకీకరించిన మాజీ ఎంపీ ఉండవల్లి అరుణ్ కుమార్ భేటీకావడం హాసీలామ్ పంత్ దిని రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. కేసీఆర్ పంచన చేరి భజన చేయడంతో ఉండవల్లికి తెలంగాణ ప్రజల్లో ఉన్న గౌరవం కాస్తా పోయిందన్నారు. కేసీఆర్ నిజంగా బీజేపీపై పోరాడితే.. ఆయన అవినీతిపై బీజేపీ ఎం దుకు విచారణ జరపడం లేదని.. ఇంత చిన్న రాజకీయ ఉండవల్లి ఎలా మర్చిపోయాలో అర్థం కావడం లేదని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణను వ్యతిరేకించిన ఉండవల్లిని కేసీఆర్ దగ్గరకు తీయడం ఏమిటని ప్రశ్నించారు.

ఇదే మీకు మా ఆహ్వానం..

మీ ప్రాంత సమస్యలను ప్రభుత్వ అధికారులు, పాలకుల దృష్టికి తీసుకురా దాల్చారా... అయితే ఈ అవకాశం మీకోసమే మీ ప్రాంత సమస్యలను వాడుక భాషలో రాయగలిగితే ఆ సమస్యలకు వార్తా మిరర్ డిజిటల్ పత్రిక నేటికే అవుతుంది.. ఇంకా ఎందుకు ఆలస్యం... వెంటనే మీ ప్రాంత సమస్యలను మీరే విలేకరులు అనుకొని రాయండి... రాగి ఇ ఈ నెంబర్ కు వాట్సాప్ చేయండి

8121529000



కార్యక్రమాలకు అందుబాటులో ఉంటూ

మునుగోడు నియోజకవర్గ నాయకులు- కర్నాటి విద్యాసాగర్

మర్రిగూడ,వార్త మిర్రర్: మర్రిగూడ మండల అంతంపేట గ్రామంలో అయితగోని శ్రీశైలం గౌడ్ రోడ్డు ప్రమాదంలో 2 రోజుల క్రితం మరణించడం జరిగింది. ఈ విషయం తెలుసుకున్న టిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు శ్రీ కర్నాటి విద్యాసాగర్ అంతంపేట గ్రామానికి విచ్చేసి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి తన వంతు సహాయంగా తక్షణమే 10,000 పదివేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేసారు భవిష్యత్తులో ఆ కుటుంబానికి అండగా ఉంటూ అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిఆర్ఎస్ అంతంపేట మాజీ ఉప సర్పంచ్ వీరమళ్ళ రాజు గౌడ్, టిఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు మాడగోని వెంకటేశం గౌడ్, కొన్ని రెడ్డి బిక్షం, చెరుపల్లి రమేష్ నేత, జంగయ్య, పరమేశ్ గౌడ్,బతగోని లింగ స్వామి గౌడ్, మాదిగోని వెంకటేశ్ గౌడ్, సురేష్ గౌడ్, శ్రీకాంత్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.



ఆజాది కా అమృత వేడుకల్లో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ విప్ మాజీ ఎమ్మెల్సీ కర్నే ప్రభాకర్

చౌటుప్పల్, వార్త మిర్రర్: చౌటుప్పల్ మండలం జయశ్రీ గార్డెన్స్ లో నిర్వహించిన ఆజాది కా అమృత మహోత్సవ విద్యార్థుల విద్యార్థుల మనోవికాస పోటీల విజేతలకు బహుమతి ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ విప్ మాజీ ఎమ్మెల్సీ కర్నే ప్రభాకర్, మాజీ వైస్ ఎంపీ బొంగు జంగయ్య గౌడ్, జిల్లా నాయకుడు ఉప్పు కృష్ణ కర్నే ప్రభాకర్ అభిమానులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉర్కొండపేట టిఆర్ఎస్ నాయకులు ఎండి అక్షర్ జన్మ దిన వేడుకలలో పాల్గొన్న జడ్పర్ల ఎమ్మెల్సీ లక్ష్మారెడ్డి

వార్త మిర్రర్ తెలంగాణ జడ్పర్ల : ఉర్కొండపేట టిఆర్ఎస్ యువ నాయకులు ఎండి అక్షర్ జన్మ దిన వేడుకలలో ఎమ్మెల్సీ లక్ష్మారెడ్డి పాల్గొని అక్షర్ ను శాలువాతో సన్మానించారు కేక్ తినిపించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ మట్ల కృష్ణ గౌడ్, మొండేళ్ళ శ్రీశైలం, బోల్లం యాదయ్య, జంగిటి శ్రీశైలం ,అలాగే ఉర్కొండపేట టిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు మిత్రులు శ్రేయోభిలాషులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



అంతర్జాతీయకు ఆర్థిక సాయం అందించిన జనపల్లి లనిరుద్ రెడ్డి

వార్త మిర్రర్ ప్రెస్ జడ్పర్ల : రాజ్పూర్ మండలంలో భీమాగళ్ళ పెద్ద చెంద్రయ్య (60)అనారోగ్యంతో చనిపోవడం జరిగింది. ఈ విషయాన్ని జడ్పర్ల నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి జనపల్లి అనిరుద్ రెడ్డి తెలియజేయడం జరిగింది.వారి మృతికి సంతాపం తెలిపి, ఆర్థిక సాయాన్ని ప్రకటించడం జరిగింది. అంతర్జాతీయ ఖర్చుల కోసం బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు 5000/-రూపాయలు ఆర్థిక సహాయాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ద్వారా అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాజ్పూర్ మండలం యువజన కాంగ్రెస్ అందించిన ఆర్థ్యక్షులు జాతవత్ వెంకట్ నాయక్ వార్డ్ మెంబర్ పల్లె సర్పంచ్ జగదీష్ రెడ్డి వెంకట్ కాంత్ రెడ్డి రవీందర్ నాయక్ పల్లె జనార్దన్ రాజు శ్రీకాంత్ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

అన్నదాతకు ఏరువాక పార్లమెంటు శుభాకాంక్షలు: చికిలంమెట్ల

చిట్టూరు,వార్త మిర్రర్ : ఏరువాక పార్లమెంటు సందర్భంగా, భగవంతుడు అన్నదాతలకు ఈ ఏడాది వానలు బాగా పడి వంటలు సమృద్ధిగా పండాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరు కుంటూ మన తెలుగు సంస్కృతి కి వందనాలు తెలిపిన బీజేపీ కిసాన్ మోర్చా రాష్ట్ర నాయకులు చికిలంమెట్ల అశోక్ ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ,చెరుతి రుతు పవనాలు రాష్ట్రంలో ప్రవేశించాయి, అక్కడ అక్కడ తొలకరి వానలు పడుతున్నాయి. దుక్కులు దున్నేందుకు రైతులు సిద్ధపవుతున్నారు పెట్టుబడిలు లేక రైతులు ఇబ్బం దులు పడుతున్నారు. వెంటనే టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కెసిఆర్ ముఖ్యమంత్రి రైతులు వ్యవ సాయ పెట్టుబడులకోసం వార్షిక పంట రుణ ప్రణాళిక విడుదల చేయాలి అన్ని వంటల విత్తనాలకు రాయితీ నివ్వాలి, లక్ష రూపాయల రుణమాఫీ వెంటనే అమలు చేసి, కొత్త రుణాలు, ధాన్యం అమ్మిన రైతులకు వారి ఖాతాలో వెంటనే డబ్బులు జమ చేయాలని అన్నారు



కార్యక్రమాలకు అందుబాటులో రూ. లక్ష 50 వేల చెక్కు అందజేసిన మాజీ ఎమ్మెల్సీ కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి

చందూర్, వార్త మిర్రర్: చందూరు మండల కొండాపురం గ్రామానికి చెందిన టిఆర్ఎస్ సీనియర్ కార్యకర్త బరిగల ముత్తయ్య , చిలువేరు నరసింహ తండ్రి సత్తయ్య ఇటీవలే మరణించగా వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి అపద సమయంలో అదుకుంటామని బాధిత కుటుంబాలకు భరోసా కల్పించారు. అలాగే బరిగల ముత్తయ్య చిన్నారుల పేరు మీద ఫిక్స్ డివాజిట్ చేయడానికి గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులలో రూ.50 వేలు, మాజీ ఎమ్మెల్సీ కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి లక్ష రూపాయల చెక్ ను భార్యకు అందజేశారు. అదే విధంగా ప్రభుత్వం తరఫున ఇల్లు, పెన్షన్ మంజూరు చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో చందూరు జెడ్పీటీసీ కర్నాటి వెంకటేశం, డీసీసీబీ డైరెక్టర్ కోడి సుమ్మ - వెంకన్న, చందూరు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గుర్రం మాధవి వెంకట్ రెడ్డి , చందూరు మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బొమ్మరబోయిన వెంకన్న, దళిత బంధు జిల్లా కమిటీ మెంబర్ బరిగెల లింగయ్య, మాజీ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు పెద్దగోని వెంకన్న , ప్రచార కార్యదర్శి సతీష్ , మహిళా అధ్యక్షురాలు గీత, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ బరిగెల అశోక్, కొన్ని రెడ్డి అనవల్లి శేఖర్ , కోడి వెంకన్న , సర్పంచులు నల్ల లింగయ్య , నర్సిరెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, మహ్మద్ నరేష్, నరసింహ, అశోక్, స్వామి, లింగస్వామి, కొండాపురం గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు లింగస్వామి, గడ్డం నరసింహ, లింగయ్య, బరిగెల నగేష్, జనార్దన్, జోగినా, సాయి, శంకరచారి, స్వామి పలువురు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



బాధిత కుటుంబానికి అండగా ఉంటూ: మాజీ ఎమ్మెల్సీ కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి



చందూర్, వార్త మిర్రర్: చందూరు మండల బంగారిగడ్డ చెందిన సిగమ్మల రాములు ఇటీవలే కన్నుమూశారు. ఈ సేవభ్యంలో మునుగోడు మాజీ ఎమ్మెల్సీ కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. అనంతరం అదే గ్రామానికి చెందిన మహమ్మద్ అబ్దుల్ ఖలీల్ ఇటీవల మరణించగా బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించి రూ. 10,000లు ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చందూరు జెడ్పీటీసీ కర్నాటి వెంకటేశం, డీసీసీబీ డైరెక్టర్ కోడి సుమ్మ - వెంకన్న, చందూరు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గుర్రం మాధవి



వెంకట్ రెడ్డి , చందూరు మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బొమ్మరబోయిన వెంకన్న, దళిత బంధు జిల్లా కమిటీ మెంబర్ బరిగెల లింగయ్య, మాజీ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు పెద్దగోని వెంకన్న , ప్రచార కార్యదర్శి సతీష్ , కొన్ని రెడ్డి అనవల్లి శేఖర్ , గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు యాదయ్య, సుంకం బిక్షం, యాదయ్య, దశరథ, మేడిపల్లి బిక్షం, ధర్మేంద్ర, బీమనపల్లి శేఖర్ దోసిపాముల గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు దాసరి స్వామి, మాజీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు చిలువేరు నరేష్ పలువురు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అడ్లెటిక్స్ క్రీడాకారిణికి ఆర్థిక సాయం అందించిన అభిమన్యురెడ్డి



వార్త మిర్రర్ జడ్పర్ల : రాజ్పూర్ మండల పరిధిలోని చోక్కంపేట్ గ్రామానికి చెందిన అంజలి అనే క్రీడాకారిణి హైదరాబాద్ గవ్వబొలి స్టేడియంలో నిర్వహించిన రాష్ట్ర స్థాయి అడ్లెటిక్స్ 10% ఖా రన్ పోటీలలో విద్యార్థిని అంజలి మహిళా విభాగంలో ప్రథమ స్థానంలో నిలిచి బంగారు పతకం సాధించినందుకు, ఉత్తమ ప్రతిభ కనబర్చి బంగారు పతకం రాష్ట్ర స్థాయిలో సాధించడమే కాకుండా, భవిష్యత్తులో జాతీయ స్థాయిలో కూడా మరెన్నో పతకాలు తీసుకురావాలని అభిమన్యు రెడ్డి ఆమెను ప్రోత్సహించడం జరిగింది. ఈ నెల 16నాడు చెన్నై లో జరుగు జాతీయస్థాయి ఫోలోలో పాల్గొనేందుకు డౌండ్లపల్లి ఎంపీటీసీ చింతోడ్ అభిమన్యు రెడ్డి రూ.18,000 రూపాయలు డ్రస్ మెటీరియల్ కు ప్రకటించారు. మంగళవారం అభిమన్యు



యువసేన సభ్యుల ద్వారా క్రీడాకారిణిని సన్మానించి ఆర్థిక సాయాన్ని అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ కృష్ణయ్య, ఉప సర్పంచ్ నిలమ్మ, గ్రామ కో ఆఫ్ఫీస్ అజమోద్దీన్, యువసేన మండల అధ్యక్షుడు రామకృష్ణ గౌడ్, వార్డుమెంబర్స్ మంచాల జ్యోతి, మంచాల సర్పంచులు, బోయారాజు, వెంకటయ్య గౌడ్, పుల్లారెడ్డి, రాజు, ఏ.వెంకటేశ్, నసిర్, రంజిత్ గౌడ్, కర్ణాకర్ గౌడ్, యాదగిరి, బోయారాజు, యాదయ్య గౌడ్, సర్పంచులు, విజయకుమార్, డీలర్ అంజనేయులు, మైను, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, లక్ష్మీ నారాయణ, బచ్చయ్య, సత్తి శంకర్, విరస్వామి, శాంతయ్య, సురేష్, నాగరాజు, క్రీడాకారిణి తల్లిదండ్రులు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెలిమినేడు భూముల్లో ఏర్పాటుచేసే ఇండస్ట్రియల్ పార్కును రద్దు చేయండి

కలెక్టర్ ను కోరిన ప్రజా పోరాట సమితి పి.ఆర్.పి.ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు నూనె వెంకట్ స్వామి

చిట్టూరు, వార్త మిర్రర్: వెలిమినేడు ప్రాంత ప్రజలు కాలుష్యం బారిన పడకుండా అసైన్డ్ భూముల్లో ఏర్పాటు చేసే ఇండస్ట్రియల్ పార్కును రద్దు చేయండి లేదా బహిరంగ మార్కెట్ ప్రకారం 1 కోటి రూపాయలు ఇవ్వాలని నూతన కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ ని ప్రజా పోరాట సమితి పిఆర్పిఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు నూనె వెంకట్ స్వామి కలెక్టర్ను కలిసి శాలువాను కప్పి పుష్ప గుచ్చానిచ్చి మెమోరాండం సమర్పించి.అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ఈ విషయంలో లోతైన అవగాహన ఉన్న ఆర్డీవో జగదీశ్వర్ రెడ్డి ద్వారా చర్చించి అసైన్డ్ భూ బాధితులకు న్యాయం చేయాలి అన్నది వరకు మేము భూములన్నీ ప్రసక్తే లేదని, దీనికి స్పందించి ఈ తీవ్రమైన సమస్య మా దృష్టిలో ఉందని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో భూపోరాట కమిటీ అధ్యక్షుడు అంశాల నత్తనారాయణ,అర్జుని శివకుమార్,సింగిరెడ్డి అనంతరెడ్డి,సామ రామిరెడ్డి, నరేష్,గుట్లం వెంకటేశ్, మెట్ల సైదులు, మేడి ముత్యాల, పోతెపాక విజయ తదితరులు పాల్గొన్నారు



వదాయిగూడెంలో నేడు శ్రమదానం: మనీష్ కుమార్

వార్త మిర్రర్, యాదాద్రి : పల్లె - ప్రగతి కార్యక్రమంలో భాగంగా ర బుధవారం ఉదయం 9.00 గంటలకు వదాయిగూడెం గ్రామంలో మొక్కలు నాటే కార్యక్రమం మరియు శ్రమ దానం నిర్వహిస్తున్నట్లు సర్పంచ్ గుండు మనీష్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. మనీష్ మాట్లాడుతూ పల్లె ప్రగతి కార్యక్రమంలో భాగంగా బుధవారం వదాయిగూడెం కమాన్ సుండి ఫాపింగ్ కాంప్లెక్స్ వరకు, గ్రామీణ క్రీడా ప్రాంగణం, శ్మశానవాటికలో మొక్కలు నాటే కార్యక్రమం ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా భువనగిరి ఎంపీ పీ నరాల నిర్మల వెంకటస్వామి యాదవ్, జెడ్పీ టీ సి బీరు మల్లయ్య, ఎంపీడీవో నరేందర్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ రాంపల్లి క్రిష్ణ గౌడ్, ఎం పి ఓ అనూరాధ పాల్గొంటారని తెలిపారు. గ్రామం సర్వతో ముఖాభివృద్ధి కోసం జరుగుతున్న పల్లె ప్రగతి కార్యక్రమంలో అన్ని రాజకీయ పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు, గ్రామ పెద్దలు, మహిళలు, యవకులు, విద్యార్థులు పాల్గొనాలని కోరారు.



మంత్రి కెటిఆర్, జగదీష్ రెడ్డిలను కలిసిన ఎమ్మెల్సీ చిరుమర్తి లింగయ్య నకిరేకల్ నియోజకవర్గంలోని పలు సమస్యలపై వివరి

చిట్టూరు, వార్త మిర్రర్: తెలంగాణ రాష్ట్ర పురపాలక శాఖామాత్యులు కల్సుకుంట్ల తారక రామారావుని అలాగే, విద్యుత్ శాఖామాత్యులు జగదీష్ రెడ్డిని హైదరాబాద్ లో నకిరేకల్ శాసనసభ్యులు చిరుమర్తి లింగయ్య మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి, నియోజకవర్గంలోని పలు సమస్యలను ఎమ్మెల్సీ చిరుమర్తి మంత్రుల దృష్టికి తీసుకెళ్లారు.నకిరేకల్ నియోజకవర్గంలో జూనియర్ కాలేజి,పాలిటెక్నిక్ లేదా ఐ.టి.ఐ కాలేజీలను మంజూరు చేయాలని మంత్రి కెటిఆర్ ని కోరారు,చిన్నకాపర్తి,గుడివాడ గ్రామాల్లో సబ్ స్టేషన్ లను మంజూరు చేయాలని మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి కోరినట్లు ,నకిరేకల్ నియోజకవర్గానికి మరిన్ని నిధులు కేటాయించాలని వారిని కోరినట్లు తెలిపారు

అక్టోబర్ 16న గ్రూప్-1 ప్రిలిమ్స్

వచ్చే ఏడాది జనవరి/ ఫిబ్రవరిలో మెయిన్స్ పరీక్షలు స్పష్టత ఇచ్చిన తెలంగాణ రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్

హైదరాబాద్: తెలంగాణ రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ గ్రూప్--%1 (ప్రిలిమ్స్) పరీక్షపై స్పష్టత ఇచ్చింది. ఇదివరకు గ్రూప్--%1 నోటిఫికేషన్లో వెల్లడించినట్లుగా ప్రిలిమ్స్ పరీక్షను జూలై/ఆగస్టు నెలల్లో నిర్వహించాల్సి ఉండగా, వివిధ కారణాలతో అక్టోబర్ కు వాయిదా వేస్తూ టీఎస్పీఎస్సీ నిర్ణయం తీసుకుంది. అక్టోబర్ 16న ప్రిలిమ్స్ పరీక్ష నిర్వహించనున్నట్లు వెల్లడించింది. ఈ మేరకు మంగళవారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేసింది. టీఎస్పీఎస్సీ కార్యాలయంలో వైర్లెస్ బి.జనార్దన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన కమిషన్ సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పరీక్ష తేదీ ఖరారుకు సంబంధించి చర్చ జరిగింది. వివిధ రకాల పరీక్షలన్న

సమయంలో గ్రూప్--%1 పరీక్ష నిర్వహించాల్సి, తేదీని కొన్నిరోజులు వాయిదా వేయాలని పలువురు టీఎస్పీఎస్సీకి వినతులు, లేఖలు సమర్పించారు. ఆగస్టు, సెప్టెంబర్లో పోలీసు ఉద్యోగాల అర్హత పరీక్షలు, జాతీయ స్కాయిల్లో యూపీఎస్సీ, ఐటీపీఎస్, ఆర్ఆర్బీ ఉద్యోగ అర్హత పరీక్షలు కూడా ఉన్నాయి. గ్రూప్--%1 ఉద్యోగాల కోసం అభ్యర్థుల నుంచి భారీ స్పందన వచ్చినందున సన్నద్ధతకు మరింత సమయం ఇవ్వాలంటూ కోరడంతో కమిషన్ సానుకూలంగా స్పందించింది. మరోవైపు రాష్ట్ర ఏర్పాటు తర్వాత మొదటిసారి గ్రూప్--%1 నియామకాలు జరగనున్నాయి. వివిధ శాఖల్లో 503 గ్రూప్--%1 అభ్యర్థులు దరఖాస్తులు సమర్పించారు. అక్టోబర్ 16న ప్రిలిమ్స్ నిర్వహించనున్న సేవల్లో మెయిన్ పరీక్షలను వచ్చే ఏడాది జనవరి లేదా ఫిబ్రవరిలో నిర్వహించనున్నట్లు టీఎస్పీఎస్సీ స్పష్టం చేసింది. దీనికి సంబంధించిన తేదీలను ప్రిలిమ్స్ పరీక్షల తర్వాత కమిషన్ వెల్లడించనుంది.

హైదరాబాద్ కు భారీ వర్ష సూచన

హైదరాబాద్: నైరుతి రుతుపవనాలు తెలంగాణలోకి ప్రవేశించిన నేపథ్యంలో సోమవారం నుంచే రాష్ట్రంలో కొన్ని చోట్ల మోస్తరు వర్షాలు కురిశాయి. కాగా, రుతుపవనాల రాకతో హైదరాబాద్ లో మంగళవారం భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ అధికారులు హెచ్చరించారు. ఈ నేపథ్యంలో జీఎచ్ఎంసీ.. నగరవాసులను అప్రమత్తం చేసింది. ఉద్యోగులు, వాహనదారులు వెంటనే ఇళ్లకు చేరుకోవాలని సూచించింది. అలాగే, అధికారులు సైతం అప్రమత్తంగా ఉండాలని తెలిపింది. డిఆర్ఎఫ్ బృందాలు సహాయక చర్యలు చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉండాలని తెలిపింది.

టోటల్ ఎనర్జీతో అదానీ జట్టు

న్యూఢిల్లీ: బిలియన్ల గౌతమ్ అదానీ గ్రూప్ తాజాగా ప్రాన్స్ కు చెందిన టోటల్ ఎనర్జీతో చేతులు కలిపింది. తద్వారా గ్రీన్ హైడ్రోజన్ ఉత్పత్తికి వెంచర్స్ ఏర్పాటు చేయనుంది. దీంతో అదానీ గ్రూప్ కచ్చనూరుపాత ఇంధన తయారీని చేపట్టనుంది. రానున్న దశాబ్ద కాలంలో ఈ రంగంలో అనుబంధ విభాగాలతో కలిపి 50 బిలియన్ డాలర్ పెట్టుబడి ప్రణాళికలున్నట్లు అదానీ గ్రూప్ పేర్కొంది. అదానీ గ్రూప్ కొత్త ఇంధన బిజినెస్ విభాగం అదానీ న్యూ ఇండస్ట్రీస్ లిమిటెడ్(ఏఎన్ఐఎల్)లో టోటల్ ఎనర్జీ 25 శాతం వాటాను కొనుగోలు చేయనుంది. అయితే డీల్ విలువను రెండు సంవత్సరాల వెల్లడించకపోవడం గమనార్హం. ఏఎన్ఐఎల్లో 25 శాతం వాటాను సొంతం చేసుకునేందుకు గ్రూప్లోని ప్రధాన కంపెనీ అదానీ ఎంటర్ప్రైజెస్ లిమిటెడ్తో ఒప్పందాన్ని కుదుర్చుకున్నట్లు టోటల్ ఎనర్జీ ప్రకటించింది. 2030కల్లా ఏఎన్ఐఎల్ వార్షికంగా మిలియన్ మెట్రిక్ టన్నుల(ఎంటీపీఏ) గ్రీన్ హైడ్రోజన్ ఉత్పత్తి చేయాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నట్లు టోటల్ ఎనర్జీ పేర్కొంది.

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సర్పంచ్ల సంఘం అధ్యక్షులు
నారాయణపురం సర్పంచ్ సకిలమెట్ల శ్రీహరికి
జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

చిలువేరు భక్తం
 డి.ఆర్.ఎస్. గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు,
 సంస్థాన్ నారాయణపురం

చిలువేరు వుప్పలత శంకర్
 7వ వార్డు సభ్యులు, సంస్థాన్ నారాయణపురం,
 లక్ష్మీ నరసింహ డ్రెస్సెస్, సంస్థాన్ నారాయణపురం,

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సర్పంచ్ల సంఘం అధ్యక్షులు
నారాయణపురం సర్పంచ్ సకిలమెట్ల శ్రీహరికి
జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

టి.ఆర్.ఎస్. పాల్లె గ్రామ-శాఖ-సంస్థాన్ నారాయణపురం

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సర్పంచ్ల సంఘం అధ్యక్షులు
నారాయణపురం సర్పంచ్ సకిలమెట్ల శ్రీహరికి
జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

బి.కె. యాదవ్ ఫౌండేషన్ - సంస్థాన్ నారాయణపురం
 రి.నెం. 46/2022

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సర్పంచ్ల సంఘం అధ్యక్షులు
నారాయణపురం సర్పంచ్ సకిలమెట్ల శ్రీహరికి
జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

ఉప్పల వెంకటెష్
 శ్రీ వెంకటేశ్వర రజక సహకార సంఘం అధ్యక్షులు

చిలువేరు జంగయ్య
 కుమార రెడ్ హాల్

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సర్పంచ్ల సంఘం అధ్యక్షులు
నారాయణపురం సర్పంచ్ సకిలమెట్ల శ్రీహరికి
జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

ఉప్పల శ్రీనివాసులు
 డి.ఆర్.ఎస్. మంల నాయకులు

ఉప్పల వెంకటెష్
 శ్రీ వెంకటేశ్వర రజక సహకార సంఘం అధ్యక్షులు

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సర్పంచ్ల సంఘం అధ్యక్షులు
నారాయణపురం సర్పంచ్ సకిలమెట్ల శ్రీహరికి
జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

సర్పంచ్ ల ఫోరం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అధ్యక్షులు
సంస్థాన్ నారాయణపురం గ్రామ సర్పంచ్
శ్రీ శకిలమెట్ల శ్రీహరికి

గుండమల్ల సతీష్ కుమార్
 డి.ఆర్.ఎస్.పి. రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సర్పంచ్ల సంఘం అధ్యక్షులు
నారాయణపురం సర్పంచ్ సకిలమెట్ల శ్రీహరికి
జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

ఉప్పల వెంకటెష్
 శ్రీ వెంకటేశ్వర రజక సహకార సంఘం అధ్యక్షులు